Министерство образования и молодежной политики Свердловской области Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области

«Богдановичский политехникум» (ГАПОУ СО «БПТ»)

УТВЕРЖДАЮ

И.о. директора ГАПОУ СО «Богдановичский политехникум» Зам. директора по УПР

ПОЛОЖЕНИЕ

о Совете ГАПОУ СО «Богдановичский политехникум»

1. Общие положения

- В целях содействия осуществлению самоуправленческих начал, развитию инициативы коллектива, обучающихся, реализации прав и свобод членов коллектива, решения вопросов. способствующих организации образовательного процесса И финансово-хозяйственной деятельности, расширению коллегиальных, демократических форм управления и воплощению в жизнь государственно-общественных принципов управления, создается Орган самоуправления государственного автономного профессионального образовательного Свердловской области «Богдановичский политехникум» (далее Совет политехникума).
- 1.2 Совет политехникума работает в тесном контакте с администрацией и общественными организациями образовательного учреждения и в соответствии с действующим законодательством и подзаконными актами:
 - Конституцией РФ;
 - Конвенцией ООН о правах ребенка;
 - Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.12 г. № 273-ФЗ.
- Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 г. № 464 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования» (Зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 30.07.2013 г. №29200);
 - Указами и распоряжениями Президента РФ, Правительства РФ;
- Нормативными правовыми актами Министерства образования и молодежной политики Свердловской области;
 - Уставом ГАПОУ СО «БПТ».

2. Функции Совета политехникума.

- 2.1 Рассмотрение программ развития, а также локальных актов ГАПОУ СО «БПТ»;
- 2.2 Рассмотрение вопросов организации образовательного процесса, развития учебнометодической и материально-технической оснащенности ГАПОУ СО «БПТ»;
- 2.3 Организация комиссий ГАПОУ СО «БПТ» по направлениям деятельности, создание конфликтных комиссий;
- 2.4 Внесение предложений в соответствующие органы о представлении к награждению работников ГАПОУ СО «БПТ» государственными и отраслевыми (ведомственными) наградами.

3. Организация работы Совета политехникума

- 3.1 В состав Совета политехникума входят представители всех категорий работников ГАПОУ СО «БПТ», обучающиеся и их родители.
- 3.2 Состав Совета политехникума избирается в количестве пятнадцати человек открытым голосованием на общем собрании.
- 3.3 Совет политехникума избирается на пять лет. Состав Совета утверждается приказом директора ГАПОУ СО «БПТ».
 - 3.4 Члены Совета политехникума выполняют свои обязанности на общественных началах.

- 3.5 Для ведения протокола заседаний Совета из его членов избирается секретарь.
- 3.6 Заседание Совета политехникума считается правомочным, если на нем присутствовало не менее чем две трети членов Совета.
- 3.7 Решение Совета политехникума считается принятым, если за него проголосовало более половины списочного состава членов Совета политехникума. Решение Совета оформляется протоколом.

4. Делопроизводство

- 4.1 Ежегодные планы работы Совета политехникума, отчет о его деятельности входят в номенклатуру дел ГАПОУ СО «БПТ».
- 4.2 Протоколы заседаний Совета политехникума, оформляются секретарем в электронном виде, распечатываются, каждый протокол подписывается секретарем Совета политехникума, хранится у руководителя образовательной организации.
- 4.3 Обращения участников образовательного процесса с жалобами и предложениями по совершенствованию работы Совета политехникума рассматриваются председателем Совета или членами Совета по поручению председателя.
- 4.4 В настоящее Положение могут быть внесены изменения и дополнения в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и локальными нормативными актами образовательного учреждения.
 - 4.5 Срок действия данного положения неограничен.

Рассмотрено Советом политехникума			
Протокол заседания №	33		_
« 28 » феврани	20_	22	Γ.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575853 Владелец Тришевский Владимир Дмитриевич

Действителен С 28.04.2022 по 28.04.2023